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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA 

PREFEITA, VICE-PREFEITO E VEREADORES 

DO MUNICÍPIO DE ESPERANTINA/TO PARA 

O MANDATO DE 2025/2028 

No dia 1º (primeiro) do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte 

e cinco (01/01/2025), às 09:00 horas, na Quadra Poliesportiva da 

Escola Municipal Nova União, situada na Rua Imperatriz, n° 138, 

Vila do Gato, nesta cidade de Esperantina, foi realizada a 9ª 

Legislatura do Município de Esperantina, Estado do Tocantins, 

com a presença da Prefeita Eleita Maria Antônia Rodrigues dos 

Santos Silva, com 2.959 votos, do Vice-Prefeito Eleito Deumar 

Alves dos Santos, com 2.959 votos e dos Vereadores: Antônio 

Ornildo Sousa Costa, com 435 votos, Heronildo Costa Pimentel, 

com 425 votos, Joana Darque de Sousa, com 393 votos, Gilberto 

Alves de Almeida, com 331 votos, Antônio Rodrigues do Carmo, 

com 284 votos, Lucas Ribeiro Matos, com 266 votos, Thiago 

Rodrigues da Silva, com 244 votos, Geane Costa de Sousa, com 

176 votos, Osmar Pedro Vieira da Silva, com 136 votos; o Ex-

Prefeito Armando Alencar da Silva, o esposo da Prefeita Eleita, o 

Sr. Francimar Sousa da Silva, o Deputado Estadual Wiston 

Gomes, o Presidente da OAB – Subseção de Augustinópolis/TO e 

Assessor Jurídico, Dr. Coronel PARENTE, autoridades locais e 

demais convidados presentes. Após formada a mesa e a galeria de 

honra, o Mestre de Cerimônia concedeu a palavra ao Presidente da 

Sessão Solene de Posse, o Sr. Antônio Ornildo Sousa Costa, por 

ser o vereador mais bem votado na última eleição, conforme 

determina o Regimento Interno, que invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a presente sessão. Em seguida, houve a 

execução do Hino Nacional e do Hino do Município. Em 

sequência foi convidado o Pastor Orlando Alessandro Gonçalves 

para que fizesse uma leitura do trecho da Bíblia Sagrada. Em 

sequência, foi convidado o Padre, Oziel Alves para que fizesse 

uma leitura do trecho da Bíblia Sagrada. Em sequência, foi 

convidado a cantora Ludmylla Àrlet Oliveira de Matos Moura para 

que cantasse um hino. Em seguida, o Presidente solicitou que a 

Sra. MARIA ANTÔNIA RODRIGUES DOS SANTOS SILVA 

(TOTA DO FRANCIMAR) Prefeita Eleita desta cidade, bem 

como seu Vice-Prefeito DEUMAR ALVES DOS SANTOS 

(IRMÃO DEUMAR), para que apresentassem seus diplomas 

expedidos pela justiça eleitoral, suas declarações de bens e 

documentos pessoais, o que foi prontamente atendido. Na 

oportunidade, solicitou que ficassem de pé com a mão direita 

espalmada à altura do ombro para prestarem o seguinte 

compromisso: “PROMETO MANTER, DEFENDER E 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA, A DO 

ESTADO, OBSERVAR AS LEIS, EM ESPECIAL A LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL, PROMOVENDO O BEM 

COLETIVO E EXERCER COM PATRIOTISMO, 

HONESTIDADE E ESPÍRITO PÚBLICO O MANDATO QUE 

ME FOI CONFERIDO. ASSIM EU PROMETO!” Por 

conseguinte, deu posse a Prefeita Sra. Maria Antônia Rodrigues 

dos Santos Silva e ao Vice-Prefeito o Sr. Deumar Alves dos 

Santos. Na sequência foi convidado o Ex Prefeito Sr. Armando 

Alencar da Silva para passar a faixa à Sra. Maria Antônia 

Rodrigues dos Santos Silva, bem como foi convidado o Ex Vice-

Prefeito Sr. Gilberto Alves de Almeida para passar a faixa ao Sr. 

Deumar Alves dos Santos.  Dando prosseguimento, convidou os 

Vereadores Eleitos para apresentarem seus diplomas expedidos 

pela justiça eleitoral, suas declarações de bens e documentos 

pessoais, o que foi prontamente atendido. Em seguida os fizeram 

o juramento em voz alta. Como segue: “PROMETO MANTER, 

DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 

REPÚBLICA, A DO ESTADO, OBSERVAR AS LEIS, EM 

ESPECIAL A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, PROMOVENDO 

O BEM COLETIVO E EXERCER COM PATRIOTISMO, 

HONESTIDADE E ESPÍRITO PÚBLICO O MANDATO QUE 

ME FOI CONFERIDO. ASSIM EU PROMETO!” Após 

afirmarem o compromisso, o senhor presidente os declarou 

empossados para o mandato legislativo de 2025/2028. Em seguida, 

convocou os Vereadores ora empossados por ordem de chamada 

para assinarem o Termo de Posse e assumirem os seus respectivos 

cargos. Em continuidade, a palavra foi franqueada ao Ex-Prefeito, 

o Sr. Armando Alencar da Silva, ao Ex Vice-Prefeito e atual 

Vereador, o Sr. Gilberto Alves de Almeida, a Prefeita ora 

empossada, a Sra. Maria Antônia Rodrigues da Silva (Tota do 

Francimar), ao seu esposo o Sr. Francimar Sousa da Silva, ao Vice-

Prefeito ora empossado, o Sr. Deumar Alves dos Santos (Irmão 

Deumar), ao Deputado Estadual Wiston Gomes, aos Vereadores 

ora empossados e demais autoridades presentes para que fizessem 

os seus respectivos agradecimentos. Por conseguinte, a Prefeita 

ora empossada aproveitou o momento para apresentar e nomear os 

Secretários Municipais, que irão compor a Administração Pública 

do Município de Esperantina/TO. Foram chamados para que 

dirigissem-se à mesa para assinatura do Termo de Posse na 

seguinte ordem: Secretário Municipal de Finanças e Tributos: 

FRANCIMAR SOUSA DA SILVA; Secretária Municipal de 

Saúde e Saneamento: MARIA DE JESUS ALVES LEITÃO 

QUEIROZ; Secretária Municipal de Educação, Cultura, 

Juventude, Esporte e Lazer: ANTÔNIA FABIANA ALBINO DE 

ALMEIDA; Secretária Municipal de Assistência Social: MARIA 

VANDA ALVES DA SILVA; Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Turismo: RÊNALDE PEREIRA DA SILVA; 

Secretário Municipal de Agricultura e Pesca: BRUNO FREITAS 

SOUSA MENDONÇA; Secretário Municipal de Controle Interno: 

MAGNO DOS SANTOS; Cargo em Comissão de Chefia de 

Gabinete: DIEGO GOMES DOS SANTOS e Secretário Municipal 

de Obras e Serviços: LUCIVAL FERNANDES DA PAZ. Por fim, 

o Presidente da Sessão Solene, o Sr. Antônio Ornildo Sousa Costa, 

declarou encerrada a Sessão Solene de Posse. Nada mais a tratar, 

Eu, Lucas Ribeiro Matos, lavrei a presente Ata, para configuração 

dos fatos, que após lida nesta Sessão Solene de Posse, vai assinada 

por mim, que secretariei este ato, pela Prefeita, pelo Vice-Prefeito 

e pelos Vereadores, recém-empossados. 
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Esperantina/TO, 01 de janeiro de 2025. 

 

Maria Antônia Rodrigues dos Santos Silva 

Prefeita Municipal 

 

Deumar Alves dos Santos  

Vice-Prefeito Municipal 

 

Lucas Ribeiro Matos  

Secretário da Sessão Solene de Posse 

Vereador 

 

Antônio Ornildo Sousa Costa  

Vereador 

 

Heronildo Costa Pimentel  

Vereador 

 

Joana Darque de Sousa  

Vereadora 

 

Gilberto Alves de Almeida  

Vereador 

 

Antônio Rodrigues do Carmo  

Vereador 

 

Thiago Rodrigues da Silva  

Vereador 

 

Geane Costa de Sousa  

Vereadora 

 

Osmar Pedro Vieira da Silva 

Vereador 

 

ATA DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

 

Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de 

Esperantina 2025 

 

Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Esperantina, Estado 

do Tocantins, 1° de Janeiro do Ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), para Eleição de Presidente e Vice-Presidente, as 13:00 

horas, na Escola Municipal Nova União, com a presença dos 

Senhores Vereadores Antônio Ornildo Sousa Costa, Gilberto 

Alves de Almeida, Heronildo Costa Pimentel, Thiago Rodrigues 

da Silva, Joana Darque de Sousa, Lucas Ribeiro Matos, Antônio 

Rodrigues do Carmo, Geane Costa de Sousa, Osmar Pedro Vieira 

da Silva, não constou ausência de nenhum vereador (a). Como 

houve o número legal, o Senhor Vereador Presidente Interino 

Antônio Ornildo Sousa Costa invocou a proteção de Deus e em 

nome do povo de Esperantina declarou aberta a presente SESSÃO. 

No expediente o Presidente em exercício autorizou o vereador 

Lucas Ribeiro a fazer leitura de um texto Bíblico, após se 

manifestou candidato único à Presidência e Vice-presidência da 

Câmara Municipal o senhor vereador Gilberto Alves de Almeida 

e Antônio Rodrigues do Carmo, para o Biênio 2025/2026. Após o 

término da votação o Presidente em exercício convidou 02 duas 

pessoas presentes no local para fazerem o escrutinamento dos 

votos. Cujo resultado foi unanime 09 votos a favor, logo após o 

senhor Presidente em exercício deu Posse ao Presidente e Vice-

presidente eleitos. Que ao assumir a presidência o senhor 

Presidente eleito Gilberto Alves de Almeida, nomeou a sua nova 

Mesa Diretora, para Primeiro Secretario o senhor vereador Lucas 

Ribeiro Matos, segundo secretario o senhor vereador Thiago 

Rodrigues da Silva, 1° suplente a senhora vereadora Geane Costa 

de Sousa e segundo suplente o senhor vereador Heronildo Costa 

Pimentel. Em seguida o senhor presidente franqueou a palavra a 

todos os vereadores (a) que fizeram uso da mesma, e todos 

agradeceram a Deus, e cumprimentaram todos na pessoa do senhor 

presidente e todos os visitantes presentes. E por não haver mais 

nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente 

SESSÃO, antes convidando aos senhores vereadores (a) para 

comparecerem no dia 17 de fevereiro do corrente ano para dar-se 

início aos trabalhos, determinou ao secretário geral da Câmara 

Municipal para que Lavrasse a presente ATA, que após lida e 

achada nos conformes é assinada por todos os vereadores (a). 

 

Lucas Ribeiro Matos  

Vereador 

 

Antônio Ornildo Sousa Costa  

Vereador 

 

Heronildo Costa Pimentel  

Vereador 

 

Joana Darque de Sousa  

Vereadora 

 

Gilberto Alves de Almeida  

Vereador 

 

Antônio Rodrigues do Carmo  

Vereador 

 

Thiago Rodrigues da Silva  

Vereador 

 

Geane Costa de Sousa  

Vereadora 

 

Osmar Pedro Vieira da Silva 

Vereador 
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